

楼阳生到郑州市检查指导疫情防控工作时强调 坚决在一个潜伏期内 圈住封死捞干扑灭疫情

本报讯 1月10日,省委书记楼阳生到郑州市重点场所、集中隔离点、定点救治医院检查指导疫情防控工作,听取情况汇报,安排部署下步工作。楼阳生强调,要贯彻落实习近平总书记关于疫情防控一系列重要指示,落实党中央、国务院部署要求,以更严更细更实举措,坚决在一个潜伏

期内圈住封死捞干扑灭疫情,全力打赢此轮疫情防控阻击战。

在沃尔玛中原万达广场、丹尼斯百货(大学路店),楼阳生询问核酸检测、流调溯源、防控措施落实情况,他指出,要进一步压实企业主体责任,落实落细测温、扫码、戴口罩等防控措施,在人员密集公共场所设置流动哨

卡,加大对疫情防控措施的监督检查力度。要坚持问题导向,做到人、物、环境同防,加大检测力度,严把采样、查验、消杀各个环节,确保防控措施全覆盖、无死角。

在集中隔离酒店,楼阳生详细了解工作人员隔离措施落实情况,叮嘱大家要坚决摒弃麻痹大意思想,严格落实疫情防控各项措施,按照

集中隔离医学观察点管理标准,完善设置、优化流程,配备院感专家,在做好自身防护的基础上,积极主动做好服务,保障隔离群众健康安全。

在郑州岐伯山医院、郑州市第一人民医院航空港区,楼阳生听取患者救治情况汇报,代表省委、省政府对全体医护人员表示慰问。他

强调,要确立零病亡零感染的目标,密切关注老人、婴幼儿等重点病例,坚持中西医结合,一人一案、一人一策,全力做好患者救治工作,坚决守住不发生院感这个底线,确保感染人员全治愈、医护人员零感染。

徐立毅、顾雪飞参加调研。据《河南日报》

河南紧急划拨600万党费 专项支持疫情防控工作

本报讯(郑报全媒体记者 李娜) 1月10日,记者从河南省委组织部获悉,他们将从代省委管理党费中紧急划拨600万元专项资金,用于支持郑州、许昌开展疫情防控工作,其中向郑州市划拨300万元,向许昌市划拨300万元定点支持禹州市疫情防控。

省委组织部要求,全省各级党组织和广大党员要

深入贯彻习近平总书记关于疫情防控工作重要讲话重要指示精神,全面落实省委关于疫情防控工作的部署要求,坚持人民至上、生命至上,把疫情防控作为重要的政治任务,始终坚守在一线、奋斗在一线、冲锋在一线,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,筑牢疫情防控防线,打赢疫情防控阻击战,

全力守护好人民群众生命健康安全。

省委组织部强调,这笔党费主要用于慰问奋战在疫情防控斗争一线的医务工作者和基层党员干部;支持基层党组织开展疫情防控工作,包括购买疫情防控有关药品、物资等;补助因患新冠肺炎而遇到生活困难的党员、群众。

在基层一线 推进能力作风建设

市委办党员干部下沉社区助力抗疫

本报讯(郑报全媒体记者 孙亚文)贯彻落实省委、市委关于“能力作风建设年”活动的部署要求,到疫情防控最吃紧的地方去、到群众最需要的地方去,市委办公厅紧扣中心工作、在学干结合中练就过硬能力,坚持问题导向、在火线一线锤炼过硬作风!连日来,坚持50%以上党员干部下沉社区、深入一线,与基层一线人员共同抗击疫情、面对面服务群众,在实战实干中全面拉开市委办公厅“能力作风建设年”活动。

本轮疫情发生后,市委办公厅第一时间启动应急响应机制,严格落实机关各项防控举措,确保市委中枢安全运转;第一时间统筹调配机关处室力量,应派尽派、能下则下,动员一半以上机关党员干部下沉一线,把一线抗疫和服务群众作为提升能力的实战场、作为锤炼作风的前沿阵地。截至目前,已组织72人、成立4支党员突击队,深入中原区中原西路街道办事处、桐柏路街道办事处、林山寨街道办事处,奔赴检测任务重、难度大、防疫形势复杂的最前线,与社区和管控检查服务点的人员一起,全力做好核酸检测、重点区域和人员管控、手续查验等工作,服务保障群众生活。

市委办公厅下沉党员干

部不畏风险、不辞辛苦,坚决把基层防控工作成效作为做好“我为群众办实事”活动的现实检验,作为检验能力作风的重要标尺。在核酸检测现场,市委办公厅党员干部的“红马甲”是一组组流动的旗帜,他们与社区工作人员一起,顶着严寒,耐心向群众宣传核酸检测相关政策和要求,有序开展信息登记,细心为群众答疑解惑;对老弱病残孕等行动不便人员,组织安排快速通道,让群众高效方便进行核酸检测,让群众感受到贴心服务。在重点区域卡口,市委办公厅的党员干部不舍昼夜、执勤值岗,形成了一道坚固温暖的防线。在5个封控小区防控点,市委办公厅组建临时党支部,组织带领值守党员干部,全力以赴做好卡口值守、核查登记、生活保障、宣传教育等工作,用心用情、服务上门、服务到家,把严密防控和用心服务有机结合起来,真正做到身在一线、心系群众。

下一步,市委办公厅将继续扛稳政治责任,坚持围绕中心、服务大局,扎实开展“能力作风建设年”活动,全面激励引导全体党员干部深入一线,在服务群众中接受群众教育、强化宗旨意识,在基层实战中提高群众工作能力、强化服务意识,以能力作风提升促进“三服务”水平提升。

全市宣传思想文化系统工作部署 以作风建设的新成效开创 宣传思想文化工作新局面

本报讯(郑报全媒体记者 苏瑜) 全市宣传思想文化系统“能力作风建设年”活动动员部署会近日召开。市委常委、宣传部长陈明出席。

会议指出,开展“能力作风建设年”活动,锻造一支具有领导现代化建设能力的高素质专业化干部队伍,是省委的重要决策部署,也是郑州加快国家中心城市现代化建设的重要保障。全市宣传思想文化系统要进一步提高站位、深化认识,切实把思想和行动统一到省委市委决策部署上

来,要按照《全市宣传思想文化系统“能力作风建设年”活动工作方案》,努力实现“五个明显增强”的目标,为加快国家中心城市现代化建设提供有力思想保障,为迎接党的二十大胜利召开营造浓厚氛围、提供强大精神力量。

陈明要求,全市宣传思想文化系统要紧扣宣传事业发展需要,结合工作的职能和特点,切实提升政治能力、专业化能力、守正创新能力、维护本质安全能力、改革攻坚能力、群众工作能力六大能力,努

力打造一支政治过硬、本领高强、求实创新、能打胜仗的宣传队伍。要坚持问题导向、目标导向、结果导向,不断锤炼宣传战线干部队伍过硬作风,以作风建设的新成效开创宣传思想文化工作新局面。会议强调,开展“能力作风建设年”活动是贯穿2022年的一项重要政治任务,要高度重视,加强组织领导,精心组织,强化统筹协调,健全长效机制,加强宣传教育,确保任务落到实处、活动见到实效。